



## Elegantní a sebevědomá Britannia rozšiřuje nabídku investičního zlata

1. listopadu 2022, Praha - Síla a elegance z britské královské mincovny The Royal Mint je nyní dostupná i ve zlatém provedení. Společnost IBIS InGold, oficiální partner mincovny, od 1. 11. 2022 nabízí svým klientům i zlaté investiční slitky Britannia.

Investiční slitky Britannia z The Royal Mint dokonale kloubí moderní luxus s národní tradicí a elegancí, která je Britům vlastní. Slitky ze zlata o ryzosti 999.9 budou zákazníkům k dispozici v gramážích 1 g, 5 g, 10 g, 20 g, 31,1 g, 50 g a 100 g.

Jednou z velkých předností slitků Britannia je jejich design a zpracování. O ten se postaral umělec Jody Clark, který stojí mimo jiné také za portrétem britské královské rodiny. Reverzní strana slitku zobrazuje sebevědomou válečnici Britannii, která zdobí britské mince již od dob starověkého Říma. Silná a elegantní Britannia s ikonickým trojzubcem stráží divoké vlny moře stejně tak, jako zlaté slitky hlídají bezpečnost úspor svých vlastníků.

*„The Royal Mint je tradiční prestižní mincovna, která britský národ provází už od roku 886. Oficiální spolupráce, kterou se s královskou mincovnou podařilo společnosti IBIS InGold navázat je pro nás prestiží a vizítkou současné. Je oceněním kvality práce a služeb, které našim klientům poskytujeme,“* doplňuje marketingový ředitel IBIS InGold Petr Špičák.

Již na konci minulého roku začal IBIS InGold prodávat investiční mincovní slitky Britannia z ryzího stříbra. Doplněním zlatých investičních slitků nyní zpřístupňuje svým zákazníkům kompletní nabídku investičních slitků, které mincovna razí.

### Pro více informací kontaktujte:

---

#### **Petr Špičák**

spicak@ibisingold.com

+420 777 741 440

---

### **O IBIS InGold, a. s.**

Společnost IBIS InGold je předním obchodníkem s investičním zlatem a stříbrem. Na trhu působí téměř 25 let. V rámci Evropy se stal leaderem v poskytování spoření do zlata a stříbra. Jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s výší splátek již od 100 Kč měsíčně poskytuje široké veřejnosti.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra.

IBIS InGold poskytuje svým zákazníkům ten nejlepší servis jak při nákupu, tak při zpětném prodeji zakoupených investičních kovů. Výhodou, kterou také mohou využívat, je ověřování původu a pravosti investičního zlata unikátní technologií VERISCAN™.

Zákazníkům garantuje, že jsou prvními držiteli zakoupených investičních slitků a mincí a zaručuje jim, že investiční mince i slitky, které prodává, také vykoupí. Peněžní prostředky jsou poukazovány na účet klienta do 48 hodin od potvrzení závazné výkupní ceny. K výkupní ceně kovu navíc poskytuje výkupní prémie.

Služeb společnosti IBIS InGold využívá již více jak 70 000 zákazníků.



IBISInGoldCZ

ibisingold

@IBIS\_InGold

IBIS InGold